



_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL - PREGÃO (PRESENCIAL) N.º 180/2015 PROCESSO N.º 237/2015 TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR ITEM LOCAL: SALA DA CPL - I OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA A FROTA MUNICIPAL - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESAS (ME) E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE (EPP) .

Fica **RETIFICADO** o edital nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ

PREÂMBULO

EDITAL DE PREGÃO (PRESENCIAL) N.º. 180/2015

PROCESSO N.º. 237/2015

TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR **ITEM**

DATA DA REALIZAÇÃO: 21.10.2015 às 14h00min

LOCAL: SALA DA CPL I

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA A FROTA MUNICIPAL - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESAS (ME) E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE (EPP) .

LEIA SE:

PREÂMBULO

EDITAL DE PREGÃO (PRESENCIAL) N.º. 180/2015

PROCESSO N.º. 237/2015

TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR **LOTE**

DATA DA REALIZAÇÃO: 21.10.2015 às 14h00min

LOCAL: SALA DA CPL I

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA A FROTA MUNICIPAL - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESAS (ME) E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE (EPP) .

A presente retificação estará disponibilizada no site:
www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no tópico da modalidade Pregão Presencial.

Itapetininga, 05 de outubro de 2015.

PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO

Local: _____, _____ de _____ de 2015.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

**FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO
ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9640 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br**